
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Уміти визначати проблематику сучасної гендерної лінгвістики; орієнтуватися в

основних напрямках гендерних досліджень (соціолінгвістичний, когнітивно-комунікативний; вивчення

гендерних асиметрій у мові); проводити ґендерний аналіз документів, що супроводжують професійну

діяльність; обирати оптимальні методи та самостійно здійснювати дослідження гендерних стереотипів у ході

соціолінгвістичного експерименту; мати навички участі в наукових та / або прикладних дослідженнях у галузі

філології; уміти використовувати отримані знання у практичній діяльності.

Освітній рівень

ГЕНДЕРНА ЛІНГВІСТИКА

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): канд.філол. наук, доц.Гавриш М.М.

Зміст навчальної дисципліни. Гендер як соціокультурна категорія. Вивчення взаємозв’язку мови та статі у

зарубіжній та вітчизняній лінгвістиці. Проблеми гендерного підходу до вивчення гендерних асиметрій у

мовному відображенні. Гендерні характеристики мовленнєвої поведінки. Мовна поведінка чоловіків та жінок:

дослідження типових поведінкових стратегій і тактик, способів досягнення успіху в комунікації (у різних

жанрах, зокрема в сімейному спілкуванні). Гендерний аспект мовної діяльності представників різних професій.

Гендерний аспект масової комунікації

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: словесні (розповідь, бесіда, пояснення з елементами проблемності), практичні

(практичні заняття з використанням ігрових та інформаційних технологій); наочні (ілюстрування навчального

матеріалу, показ слайдів).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, письмове опитування, самостійна

робота, індивідуальні домашні завдання (підготовка та презентація соціолінгвістичних гендерних досліджень),

контрольна робота.
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